
1. Miroslava Kerhartová

„Dcera je s výukou anglického jazyka ve Studyline v Liberci velmi spokojená. Skupinka je
menší, takže učení (gramatika) i konverzace (slovní zásoba) je efektivní, lépe se zacvičuje.
Zlepšení v angličtině je u dcery viditelné. Vyučující jsou k dětem milí a učí profesionálně. Také
oceňuji možnost příměstských táborů a různých slev. Jakákoliv komunikace ve Studyline je vždy
vstřícná a ochotná vyhovět vašim požadavkům. Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 62.201.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola Studyline
Liberec, Liberec

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 2. 9. 2020 evidujeme těchto 5 ověřených osobních doporučení:

5 osobních doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
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2. Robert Jansta

„Individuální přizpůsobení úrovně učiva. Zábavné a tématické hodiny. S přístupem učitelů a
kvalitou výuky jsem nadmíru spokojen, proto mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 16.2.2016 z IP: 46.135.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Zdeňka Lišková, Dispečer, SČVK Liberec

„Kvalitní výuka, příjemní zaměstnanci, vyučující se kterými se dá pracovat na slabinách
jednotlivých studentů, jsou velmi ochotni a chápaví. Atmosféra školy je velmi dobrá, studentům
je poskytnuto zdarma občerstvení. Školu bych kdykoliv doporučila svým známým.“

Hodnoceno 11.2.2016 z IP: 193.86.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Miloslava Břicháčková, Office, Krajský úřad Liberec

„Tuto jazykovou školu můžu vřele doporučit. Kvalitní výuka, odborný vyučující, výuka v malém
kolektivu. Snadná dostupnost, příjemné prostředí. Naší lektorce, Evě Slezákové dávám plný
počet bodů a těším se na další pokračování kurzu.“

Hodnoceno 9.2.2016 z IP: 213.220.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Oxana Shamanina, programator Liberec

„Spolehlivost, kvalitni lektor, vstricne jednani, dobra dostupnost.“

Hodnoceno 9.9.2015 z IP: 193.85.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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